

10月9日-10月15日HOT一周排行榜

## 一周热点

- ①西塔潘猜想
- ②倾世皇妃26
- ③乔布斯逝世
- ④滨保高速车祸
- ⑤萧蔷春光外泄
- ⑥iPhone 4s
- ⑦命运交响曲15
- ⑧阿根廷舞林大会
- ⑨釜山电影节开幕红毯
- ⑩反淘宝联盟

## 一周人物

- ①吴仁惠
- ②韩彩媛
- ③郝志鹏
- ④范春玲
- ⑤释永信
- ⑥林依晨
- ⑦阿尔巴女公爵
- ⑧尚福林
- ⑨周杰伦
- ⑩jessica c

## 一周电影

- ①阳光姐妹淘
- ②皮娜
- ③铁甲钢拳
- ④午夜巴黎
- ⑤五月天追梦
- ⑥单车男孩
- ⑦忧郁症
- ⑧亡命驾驶
- ⑨生命之树
- ⑩硅谷传奇

## 一周音乐

- ①那又怎样
- ②F
- ③The Things We Do For Love
- ④佛跳墙
- ⑤唱片
- ⑥バーニーの大冒險
- ⑦追梦3DNA
- ⑧火力全开 新歌加精选
- ⑨My Love
- ⑩你们的幸福

## 一周图书

- ①朱镕基讲话实录(四卷)
- ②步步惊心
- ③杜拉拉大结局
- ④世界如此险恶,你要内心强大
- ⑤不能承受的生命之轻
- ⑥百年孤独
- ⑦疯了!桂宝7
- ⑧好妈妈胜过好老师
- ⑨卑鄙的圣人:曹操2
- ⑩乔布斯传:神一样的传奇

榜说

## 蔡叔叔才是“娱乐至死”

□李然

我是听着蔡国庆的歌长大的，可惜的是，除了一首《北京的桥》，真记不起他还有过什么作品，即便是这首歌，估计90后的孩子们也是闻所未闻，如果不是他前一阵在湖南卫视《快乐女生》里变身“咆哮哥”“啰嗦帝”，成功制造了“争议”，还真成不了娱乐新闻的一个焦点。

蔡国庆叔叔大概很享受重新夺回眼球的感觉，抱怨说自己被《快乐女生》节目组利用，并力挺“限娱令”：“之前不是有个词叫‘娱乐至死’吗？如果真的娱乐到死，多可怕啊！而且这个娱乐是如此低俗，没有任何精神涵养，多没意思，教给老百姓的就是傻吃傻睡穷欢乐。”

这真是挺奇怪的，在此之前，广电总局刚刚表态说，并没有新颁布什么“限娱令”，一切都是老规矩，可蔡叔叔却在为一个不存在的禁令唱赞歌。想来蔡叔叔此番的“挺限娱、反低俗”，大概是出于职业习惯。如果有人能凭一首歌平步青云，一路成为全国青联常委、中国流行音乐协会常务理事、国家一级演员、著名通俗歌曲演唱家，并享受国务院专家特殊津贴，还出任多个组织的形象大使，那么这首歌一定是赞歌。

赞歌的特点是没有特点，虽然它们有模式有规矩，表面上各有不同，实质上千歌一面，只能用来应

景，听众大多记不住，这种歌，表面上不低俗不娱乐，其实苍白空洞得像个笑话。

蔡叔叔唱这样的歌自然不会出错，但他错在不甘清福，非要跨界去《快乐女生》露脸，露脸也没什么，可是他却“定力”不够，“一不小心”被节目组发掘出了真性情，被“利用得淋漓尽致”。在今年《快乐女生》后期，传出“限娱令”，蔡叔叔才感觉到站错了队伍，可惜，荧幕上都是他唠叨咆哮的影像，不能说是被山寨，也不能推给助理和临时工，于是只好摆出受害者的样子，并抨击一下“低俗娱乐”，好让自己重新回到“正确”的一边。

可是，蔡叔叔还在冒险，他并没

有以身作则远离娱乐，而是趁着自己在“低俗”娱乐节目里混出的人气，成为了另一档娱乐节目的评委。

说真的，蔡叔叔真的不适合参加娱乐节目，回想他在《快乐女生》里的表现，其他评委还很淡定，他自己却忍不住手舞足蹈地低俗了，一点也没有唱赞歌四平八稳的涵养，因此还失去了大量中年女歌迷，所以，危险的不是节目，而是他自己，如果他不能拿出自己所说的“精神涵养”，任何一个娱乐节目都有可能被他带入低俗。

值得一提的是，为了力挺“限娱令”，蔡叔叔还举出“娱乐至死”做理论支持，只可惜他没有看过这本书，媒体文化学者尼尔·波兹曼写这本

书，提醒读者要注意两个谋杀人们独立精神的倾向，一是让文化成为一个监狱，另一种是把文化变成一场娱乐至死的舞台，至于我们目前存在的问题是什么，我想，大概不是后一种。

和国外的娱乐节目相比，我们的还是小儿科，所以到处都是山寨国外节目的影子，个别低俗的也有，但远远达不到娱乐至死的标准，大体说，我们的娱乐节目还没活过来呢，说死实在太超前了。而且，蔡叔叔最不适合说这个问题，他在歌舞界和娱乐界穿梭，本身就缺乏立场。如果说要“娱乐至死”，那么参加过18次春晚的蔡叔叔，恐怕您本人就是“娱乐至死”的铁杆粉丝。



播出:KBS 主演:文彩媛、朴施厚

榜样

## 《公主的男人》： 政变中的爱情最凄美

《公主的男人》以朝鲜第七位君主李渊，也就是剧中的首阳大君所发动的“癸酉靖难”——首阳大君杀害右议政金宗瑞成功篡位这一历史事件为背景。讲述了首阳大君女儿世龄与金宗瑞儿子金胜柔之间凄美而浪漫的爱情故事。虽然历史上是否真的存在世龄其人和金宗瑞子孙的存活率还有待考证，但有争议的历史题材以及都市人所希冀的美好爱情糅合为一体，无疑让《公主的男人》占据双赢的局面。

世龄金胜柔两人的爱情是美好的，以一见钟情为始，加上二人共乘一骑驰骋于山林之间的邂逅浪漫，还有山涧溪水旁“换我心为你心”的表白和“毫不犹豫互相誓约同生共死之情意”的承诺，勾起众人无限的羡慕嫉妒。然而，他俩的爱情也是凄惨的。当政治斗争来袭，两人毫无防备地卷入政变的中心地带时，金胜柔的杀父之仇以及世龄作为谋朝篡位者女儿的道德包袱早已横隔在

他们之间。一夕之间，情人变仇人。强烈的对比迸发出的戏剧冲突，让整个故事的煽情指数顿时飙升。两位演员文彩媛和朴施厚细腻的演绎，虽不见太多惊喜之处，却足够入戏，将人物情感演绎得恰到好处。

政治斗争中，成王败寇。因为父亲首阳大君，从宗亲登上公主宝座的世龄；也是因为首阳大君，从公主位子上跌落的敬惠。两个人戏剧性的命运也造就了不同风格的爱情，这也是本剧的暗线之一。或许更多人都在揪心世龄和金胜柔那份凄美而轰轰烈烈的爱情，但敬惠与驸马之间这份共患难不离弃的相濡以沫，也是值得琢磨回味的。洪秀贤的演技也为这个落难公主增色不少，她把公主的高贵和蛮横，誓死守护弟弟的坚强与勇敢，面对一直默默守护在旁的驸马的那份柔情，演绎得淋漓尽致。特别是向首阳请求赦免驸马斩刑时，那含泪的倔强，虽然跪着，却不卑微。

### 本报鉴定

举着韩版《罗密欧与朱丽叶》的旗号，《公主的男人》身着华裳美服带着凄美的爱情故事，赚足了观众的眼球和眼泪，也给今年有些萎靡不振的KBS 注上一剂强心针。

## 小小制氧机解决大问题

海氧之家自2004年上市以来，凭借过硬的产品和优质的服务，得到了广大客户的一致认可，连续七年被消费者协会评为“重质守信3.15放心品牌”，2011年又被中国社会科学院授予“中国制氧机行业10强企业”和“中国制氧机十大著名品牌”双项荣誉。

现代医学证实，人体缺氧有以下三大危害：①会使血管产生痉挛或萎缩，导致突发中风和猝死。②加速人体组织功能的衰退，使病情加重。③使血流速度变慢，免疫力低下，使各种疾病纷纷侵入。德国诺贝尔医学奖获得者瓦鲁特博士曾说过：“很多疾病都是从缺氧开始的。可见，缺氧是威胁中老年生命的真正元凶！”

### 老人补氧好处多

- 呼吸系统疾病与氧疗：气管炎、肺气肿等呼吸系统疾病，均与缺氧有着密切关系。因此，氧疗可改善肺功能。
- 心脏病与氧疗：氧疗可以控制和缓解病情，也可为救治赢得宝贵时间，降低造成严重后果的可能性。
- 糖尿病与氧疗：现代医学研究发现：氧疗可以促进糖代谢，提高组织细胞利用糖的能力，平衡血糖，缓解糖尿病并发症。
- 老慢支与氧疗：每天吸氧可减少“咳、痰、喘”，缓解呼吸困难，增强血管供氧能力，提高心血管功能，减缓肺功能恶化和肺动脉高压。
- 失眠与氧疗：通过吸氧，能提高血氧饱和度，让人容易入睡并保持最佳的睡眠状态，使大脑及各组织获得充足的氧，从而睡眠改善。
- 高血压与氧疗：吸氧可以调整中枢神经，解除大脑皮层的紧张的状态，从而解除小动脉痉挛，血管得到舒张。

### 专为老年人家庭氧疗 设计的新一代制氧机

海氧之家制氧机，采用美国亚太国际尖端技术，制取的“生命级海氧”适合人体日常氧疗和氧保健，无毒副作用，被称为“当今国际领先的家用氧疗机”。

### 海氧之家制氧机具有以下优点：

(1)插电即出氧，不加药、不加水，无毒副作用；(2)生成生命级海氧，30%-90% 氧浓度一键调换；(3)释放使人健康长寿、净化室内空气的负离子；(4)体积小、重量轻、无噪音。



海氧益生



家用按键



海著名表演艺术家形象大使  
吉格生

咨询电话: 025-84483444 66017121 地址: 南京市御道街33号(大正投资大厦一楼)